
 
 
 

ΗΜΕΡΕ ΚΑΡΙΕΡΑ ΕΚΠΑ 2023 
 

Σο Γραφείο Διαςύνδεςησ του Εθνικού και Καποδιςτριακού 

Πανεπιςτημίου Αθηνών ςυμβϊλλοντασ  ςτην διευκόλυνςη τησ πρόςβαςησ των 

φοιτητών/τριων και αποφούτων όλων των Προγραμμϊτων Σπουδών του 

Ιδρύματοσ ςτην αγορϊ εργαςύασ, αλλϊ και ςτην υποςτόριξη τησ διαδικαςύασ 

μετϊβαςησ τουσ από τισ ςπουδϋσ ςτον επαγγελματικό ςτύβο, οργανώνει για 

τρύτη ςυνεχόμενη χρονιϊ τισ  «Ημέρεσ Καριέρασ 2023» το τριόμερο 03 έωσ 05 

Μαΐου 2023. 

Μϋςα από τη ςυγκεκριμϋνη δρϊςη  δύνεται η δυνατότητα ςε φοιτητϋσ και 

αποφούτουσ του Ιδρύματοσ να ενημερωθούν για τισ εξελύξεισ ςτην αγορϊ 

εργαςύασ, να γνωρύςουν επιχειρόςεισ, ςτισ οπούεσ θα επιθυμούςαν να 

εργαςτούν, και να αποκτόςουν μύα ϊμεςη βιωματικό εμπειρύα, μϋςω τησ επαφόσ 

τουσ με τα ςτελϋχη αυτών των επιχειρόςεων και τισ διαδικαςύεσ πρόςληψησ που 

απαιτούνται.  

Η φετινό εκδόλωςη θα ϋχει υβριδική μορφή περιλαμβϊνοντασ τόςο 

διαδικτυακϋσ δρϊςεισ με την χρόςη και αξιοπούηςη εξειδικευμϋνησ πλατφόρμασ 

όςο και δια ζώςησ εκδηλώςεισ, οι οπούεσ θα λαμβϊνουν χώρα ςτο Κεντρικό 

Κτήριο του Πανεπιςτημίου μασ (Πανεπιςτημύου 30, Κτόριο Προπυλαύων, 

Αμφιθϋατρο Αργυριϊδη) . 

 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΕΩΝ ΗΜΕΡΕ ΚΑΡΙΕΡΑ ΕΚΠΑ 2023 

https://career.uoa.gr/imeres-karieras-2023/
https://career.uoa.gr/wp-content/uploads/2023/04/%CE%A0%CF%81%CF%8C%CE%B3%CF%81%CE%B1%CE%BC%CE%BC%CE%B1-%CE%97%CE%9C%CE%95%CE%A1%CE%A9%CE%9D-%CE%9A%CE%91%CE%A1%CE%99%CE%95%CE%A1%CE%91%CE%A3-2023-1.pdf


Οι ςυμμετϋχοντεσ φοιτητϋσ και απόφοιτοι μϋςω των εκδηλώςεων και 

δρϊςεων των Ημερών Καριϋρασ θα ϋχουν την ευκαιρύα να: 

 Έρθουν ςε επαφή με ςημαντικέσ επιχειρήςεισ και οργανιςμούσ οι 

οποίεσ προςφέρουν ευκαιρίεσ απαςχόληςησ. 

 Αναβαθμίςουν τισ δεξιότητεσ που απαιτούνται για την πρόςβαςη και 

είςοδο ςτην αγορά εργαςίασ. 

 Επιςκεφθούν διαδικτυακά τα ηλεκτρονικά περίπτερα των εταιρειών και 

να κλείςουν την ςυνέντευξη εργαςίασ που επιθυμούν. 

 Πληροφορηθούν για τισ εξελίξεισ ςτην αγορά εργαςίασ και τισ 

προοπτικέσ που ανοίγονται για αυτούσ παρακολουθώντασ  ενδιαφέρουςεσ 

ςυζητήςεισ και workshops.  

 Ενημερωθούν για τισ χωρίσ κόςτοσ υπηρεςίεσ ςυμβουλευτικήσ 

επαγγελματικού προςανατολιςμού και ςταδιοδρομίασ καθώσ 

επίςησ και υπηρεςίεσ ςυμβουλευτικήσ επιχειρηματικότητασ. 

 Προωθήςουν το βιογραφικό τουσ ςημείωμα ςτην αντίςτοιχη επιχείρηςη 

ή οργανιςμό που τουσ ενδιαφέρει και ταιριάζει με το προφίλ τουσ. 

 Δικτυωθούν με το Πανεπιςτήμιο μασ και τουσ αποφοίτουσ αξιοποιώντασ 

τισ δυνατότητεσ του νέου πληροφοριακού ςυςτήματοσ.  

Σασ προςκαλούμε να ςυμμετϋχετε ςτισ εκδηλώςεισ «Ημέρεσ Καριέρασ 

2023» δηλώνοντασ τη ςυμμετοχό ςασ και υποβϊλλοντασ αίτηςη ςτον κϊτωθι 

ςύνδεςμο τησ ηλεκτρονικόσ πλατφόρμασ Eventora, που χρηςιμοποιεύ το 

Γραφεύο Διαςύνδεςησ ΕΚΠΑ: 

https://www.eventora.gr/uoa  

Στο επιςυναπτόμενο ενημερωτικό φυλλάδιο περιγρϊφεται ςυνοπτικϊ το 

προφύλ των επιχειρόςεων που θα ςυμμετϋχουν ςτισ Ημϋρεσ Καριϋρασ και μια 

ςυνοπτικό περιγραφό των διαθϋςιμων θϋςεων εργαςύασ.  

ημαντικέσ επιςημάνςεισ: 

·  Το βιογραφικό ςασ ςημεύωμα θα εύναι προςβϊςιμο από τισ επιχειρόςεισ 

που θα ςυμμετϋχουν ςτο θεςμό. 

· Οι ςυνεντεύξεισ θα πραγματοποιηθούν αποκλειςτικϊ διαδικτυακϊ  ςε 

χρόνο για τον οπούο ϋχετε δηλώςει τη διαθεςιμότητα ςασ και εντόσ του 

διημϋρου 04-05 Μαΐου. 

https://www.eventora.gr/uoa
https://www.eventora.gr/uoa
https://career.uoa.gr/wp-content/uploads/2023/04/Enimerwtiko-Fylladio-Hmerwn-Karieras-2023.pdf


· Οι επιχειρόςεισ θα επιλϋξουν τουσ υποψόφιουσ με τουσ οπούουσ θα 

προχωρόςουν ςε ςυνϋντευξη. 

· Υπϊρχει πλόρησ ςυμμόρφωςη με τον κανονιςμό προςταςύασ των 

προςωπικών δεδομϋνων και των όρων χρόςησ των βιογραφικών ςημειωμϊτων 

των ενδιαφερομϋνων για εύρεςη εργαςύασ 

·  Για θϋματα και ερωτόςεισ που αφορούν την εγγραφό ςασ ςτην πλατφόρμα 

τησ εκδόλωςησ μπορεύτε να επικοινωνόςετε με το ςτϋλεχοσ πληροφορικόσ του 

Γραφεύου Διαςύνδεςησ, Κωνςταντίνο Αλβέρτο ςτην ηλεκτρονικό διεύθυνςη 

alvertosk@uoa.gr . Για θϋματα που αφορούν το περιεχόμενο των δρϊςεων των 

Ημερών Καριέρασ ΕΚΠΑ 2023 και για πληροφορύεσ ςχετικϊ με τισ υπηρεςύεσ 

του Γραφεύου Διαςύνδεςησ ΕΚΠΑ, μπορεύτε να επικοινωνεύτε με τα διοικητικϊ 

ςτελϋχη του Γραφεύου, Βικτώρια Καςβίκη, (τηλ. 2103689686) και Ματθαίο 

Παντουβάκη (τηλ. 2103689683) ό να αποςτεύλετε μόνυμα ςτην ηλεκτρονικό 

διεύθυνςη του Γραφεύου Διαςύνδεςησ career@uoa.gr  

· Το υλικό που θα παραχθεύ και τα αποτελϋςματα  των δρϊςεων «Ημέρεσ 

Καριέρασ ΕΚΠΑ 2023, (παρουςιϊςεισ, ομιλύεσ κ.α ), θα αναρτηθούν ςτην 

ιςτοςελύδα του Γραφείου Διαςύνδεςησ ΕΚΠΑ, https://career.uoa.gr/ώςτε να 

εύναι διαθϋςιμα ςε όλουσ και μετϊ το πϋρασ των εκδηλώςεων. 

· Το Εθνικό και Καποδιςτριακό Πανεπιςτήμιο Αθηνών και το 

Γραφείο Διαςύνδεςησ του, ςυμμετϋχοντασ ενεργϊ και ςυνειςφϋροντασ  ςτην  

ανϊπτυξη πολιτικών για την προςαρμογό ςτουσ  ςτόχουσ τησ βιώςιμησ 

ανϊπτυξησ και την προςταςύα του περιβϊλλοντασ θα διακινόςει ηλεκτρονικϊ 

και χωρύσ εκτύπωςη ςε χαρτύ το μεγαλύτερο μϋροσ του προωθητικού υλικού 

των δρϊςεων «Ημέρεσ Καριέρασ ΕΚΠΑ 2023. 

 

 

Με εκτίμηςη, 

 

Καθηγητήσ Δημήτριοσ Καραδήμασ  

Αντιπρύτανησ Ακαδ. Τποθέςεων και Υοιτητικήσ Μέριμνασ 

Επιςτημονικόσ Τπεύθυνοσ Γραφείου Διαςύνδεςησ ΕΚΠΑ 
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